

# 彰化縣田中鎮民代表會代表出國報告

出國人員	邱代表垂鏞 簽章： 
出國地點	中國大陸武漢、襄陽、成都、江油、峨嵋山、宜賓…等地
出國日期	103 年 10 月 4 日至 103 年 10 月 11 日止計 8 天
報告日期	104.3.9
一、目的	參觀考察文化、農業、環保、基礎建設
二、經過	田中→桃園→武漢→襄陽→成都→江油→峨嵋山→宜賓→成都→桃園→田中
三、心得	<p>此行參訪了以下幾個城市：武漢位於中國的中部地區，是中國內陸重要的工商業城市，擁有冶金、紡織、造船、製造、光電、信息、醫藥、食品、化工、汽車等產業。</p> <p>襄陽市是湖北省的第二大城市，省內僅次於武漢的科教、經濟、文化、交通中心，也是中國新興城市 50 強之一。</p> <p>成都自古被譽為「天府之國」，是中國開發最早、持續繁榮時間最長的城市之一。是中國中西部重要的中心城市，自古以來就是中國西南地區的政治、經濟、文化、軍事中心。</p> <p>江油是中國三線建設的重點地區之一，也是國家商品糧生產基地，素有「小成都」之稱。是四川省的省級歷史文化名城，也是中國歷史的唐朝著名詩人李白的故鄉</p> <p>峨嵋山，位於中國四川省峨眉山市境內，景區面積 154 平方公里，最高峰萬佛頂海拔 3099 米，於 2007 年以前可乘觀光索道到達，後因生態問題停止對外開放，佛教聖地華藏寺所在地金頂（3077 米）成為了峨眉山旅遊的最高點。地勢陡峭，風景秀麗，有「秀甲天下」之美譽。</p> <p>宜賓是中國歷史文化名城，四川旅遊環線上的重點城市。全市旅遊資源十分豐富、獨特，人文景觀和自然景觀遍及全市。</p> <p>中國真是地大物博，有悠久的歷史及突飛的經濟，各方面的發展無遠弗屆。我們應該要認真思考如何因應未來，以免被這歷史洪流所淹沒！</p>
四、建議	<p>本鎮乾德宮為鎮民的信仰中心之一，公所應妥為規劃各項民俗活動，期使整個市區商圈活絡、帶動商機，增加鎮民收益。</p>